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melyek mezőt alkotnak. Bizonyos szavak azonos mezőn helyezkednek el, így a testek, amikor távolabb 
vagy közelebb esnek egy szó helyétől, a másik szó helyével is kialakul a viszonyuk, míg más szavak teljesen 
más mezőn helyezkednek el, mely mezőkön lehet, hogy adott test szintén megtalálható, de lehet, hogy adott 
test számára totálisan irreleváns a másik szó helye körülötti mező. A szavak helyei körülötti mezők vízszin-
tesen, a mezők egymáshoz képest függőlegesen helyezkednek el, így háromdimenziós alakzat keletkezik, 
egy test, mely pontosan ugyanazon tulajdonságokkal rendelkezik, mint a mezőkön helyet foglaló testek. 

U
(Ivan Seal: purposius parits vews va layk frum va soyal)

A horpadás, a bemélyedés, az űr a tárgyon, a felejtés e kezdeménye mozgásával megmutatja, hogy az idő 
tovább halad, és az időbe vetett testek visszahajlanak saját fejlődési állapotuk egymást megelőző pillana-
taiba. A tárgy, melyen a horpadás egyre erősebben bizonyítja, hogy az enyészet nem egy domb alakú görbe, 
hanem egy, a születéshez hasonló helyzetben, de alacsonyabb színvonalon történő vegetáció, U alakba 
kényszeríti a testeket, így azt a testet is, melyen a horpadás megjelent. A horpadás, a bemélyedés, az űr 
a tárgyon nem hiány, hanem a befelé növekvés, azon állapotváltozás felé vivő elváltozás, melyet a halál 
szóval szoktak megnevezni, pedig ez egyáltalán nincsen ellentétben az élettel, egyszerűen csak a változás, 
ahogy testet ölt a tárgyak képében.

BEKÖTÉS
(Hollósy Simon: Rákóczi-induló)

Testek sokasága, amik értelemmel rendelkeznek, és ezek az értelemmel rendelkező testek az értelem által 
beköttetnek a szakralitásba, amiképp a számítógép köttetik be bájtneuronjai által az isteni szférák teré-
nek érzékelésébe. Az értelmet tanulni és növeszteni és csiszolni kell, bekötése a tanuláson, a növesztésen, 
a csiszoláson múlik. Amennyiben silány minőségű a bekötés, annyiban az értelem hordozótestének bur-
kára helyeződik a hangsúly, amennyiben jó minőségű a bekötés, annyiban az isteni szférák terének ér-
zékelésére terelődik a hangsúly. Az értelem hordozótestének burka hajdanán, megképződésekor még 
szintén a szakralitásból indult, a szakrális kilökte magából a többi burok közé, hogy lehatároltságukkal 
hierarchiát képezve jelezzék a szakralitás határtalanságát, az isteni szférák érzékelésének határtalan-
ságát. Ezért az értelem, ha megfelelő minőségben be képes kötni magát, a burkot is képes bekötni az 
isteni szférák terének érzékelésébe. 
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